Evoéswtikn Avon

A1) To ocopa oAcBaivel Tpog ta de&ld evd aokeiTon TAVE TOV 1 SOOVOUN TG TPPNS HE POPd TPOG
o aploTEP.

Amd 10 2° vopo tov Nevtmvo TpokiOmTel OTL N EMTAXVVOT LE TNV 0Toin Kiveital To chuo eival:
m
,umgzma=>a=55—2,
HE @opa avTiBETN TPOS TNV TOYVTNTA TOL GMOUATOC.

A2) To ocopa kveiton evOOYypappo Le TV ETPPAOLVOT TOL VITOAOYICUUE GTO TPOTYOVUEVO EPM-
ua. Metd amod ypovo ty n taydtnta 0o ivat:

v=v,—at; N v =10m/s

A3) Me Bdaon tov mponyovpevo tomo Bétoviac v=0 pmopovue vo vToAoyicovue OTL T0 GO0 Oa
axwnrtonomOei petd and 4 s amod ™ ypoviky oty to.

Evd 1 todtnrta tov odpotog t ypovikn otyun t =3 s eivar 5m/s.
Zovendg avalntodue T UETOTOMIOT TOV GOUATOS TO ¥POVIKO Stdotnua ueto&d 3% kot 4 s.

"Evag and toug tpOmovg mov UmopoViE VoL VTOAOYIGOVE aVTH TN HETATOMION gival To Oemprpo
Metafoing g Kwvntikng Evépyetac-Epyov yia to o mwhve ¥povikd Stdotnio.

AK = K4_ - K3 T,] AK = _T Ax3_4 => AX3_4 = Z,Sm

A4) TTah pe Baon o Osdpnua MetaBoing tg Kivntikng Evépyetoc-Epyov , cuvolikd yio OAn tnv
Kivnon, TpoKvOTTEL:

AK = Kyp — Kopy W AK= Wy W Wp= —400]



